
Much of the issue landscape remains the same and in Trump’s favor, but 
Harris has evened the score on costs
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Who do you trust more to do each of the following?
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Deal with the border and immigration

Deal with the economy

Deal with foreign policy, crises, and wars

Deal with international trade and tariffs

Deal with crime and violence

Get inflation and the cost of living under
control

Protect democracy

Protect Social Security and Medicare

Deal with the issue of abortion

Total trust Harris Trust both equally Total trust Trump Current Margin August 
2024

Trump +9 Trump +14

Trump +5 Trump +5

Trump +3 Trump +4

Trump +3 N/A

Trump +2 Trump +4

EVEN Trump +6

Harris +8 Harris +7

Harris +11 Harris +11

Harris +19 Harris +19

Trump still holds 
advantage on econ 

overall, but Harris has 
evened the score on 

costs specifically


